

每兩週一次，修伯特·馮·貝斯特拉會坐私家車來到賽羅司學院附近，接送弗雷斯貝爾古家家主前往別館參加家族會議。

最近負責開車的是林哈爾特·馮·海弗林格，修伯特一開始不明白艾黛爾賈特大人為何在分家挑中這個整天想打瞌睡的傢伙擔任助手，後來發現林哈爾特智商非常高，交辦工作一點就通，而且不愛跟人打交道、懶到幾乎沒朋友，完全不用擔心會洩密，用起來很讓人放心。

這次跟家主約週四下午的時間，他們提前十分鐘抵達約定地點，卻發現家主已經到了。而且，她的教授也在。

修伯特納悶地下了車，準備替家主開車門。

艾黛爾賈特邊跟貝雷絲說話，邊指了指車子，隨後帶著貝雷絲一同前來。

「先送教授回家吧，反正順路，她住在橡樹街那邊。」

艾黛爾賈特和顏悅色地說完，回頭詢問。

「教授，妳家的詳細地址是……？」

橡樹街17號。修伯特在心中說。

「橡樹街17號。」教授的回答如他所料，原因是家主命他徹查過教授。

艾斯納教授在「國防高等科技研究部」這樣敏感的政府機關工作，他們無法輕易查到她的個人資料和過往經歷，目前只掌握了姓名和現居住址這類有留存在學院資料庫的資訊。

重點在於家主一開始就知道艾斯納教授住在哪裡，也知道他們接下來要去的別館，跟教授家完全是反方向，卻還是決定讓教授搭這一趟「順風車」。

「歡迎，請上車。」

修伯特拉開車門，微微鞠躬，伸手擋在車門上緣，避免兩人坐進車時撞到頭。

往教授家途中，修伯特坐在副駕駛座，看了一眼對繞遠路毫無意見的林哈爾特，邊拿起手機發信提醒別館準備迎接家主，邊聽後座兩人討論讀書心得，感覺家主格外活潑，艾斯納教授也異常健談。

「我有買到那本書，可以借給妳，不過要等我一下，剛搬過來，行李還沒有整理好。」

「教授的行李裡面，書肯定最多吧？」

「嗯，大部分的書都從老家運過來了。」

「那麼，我來幫忙整理吧？」

「不，我……」

「先別急著拒絕，其實我別有居心喔。」

艾黛爾賈特說到這裡，故意賣了個關子，

這時，他們碰見紅燈停了下來，車內一下子安靜無比，烏雲密布的天空也悄悄開始下雨，林哈爾特順手打開雨刷，修伯特盯著車窗上雨滴被抹平，聽見家主輕笑兩聲，揭露意圖。

「我想趁機偷看教授的藏書——這就是我的目的。」

後照鏡上，艾斯納教授淺淺地笑了一下：「好，再麻煩妳。」

一路上，雨越下越大，即將轉進寧靜清幽的橡樹街時，修伯特收到家主暗中發來的訊息。  
給我雨傘。

他放下手機，不動聲色地點了一下頭。

不久，貝雷絲的家到了。

「等等，教授。」

大雨滂沱，水花與漣漪在地面共舞，貝雷絲正要下車，艾黛爾賈特突然出聲阻止。

她從另一側下車，撐起一把雙人傘，優雅從容地繞到貝雷絲這側開門，舉高傘面，完美地隔開雨幕。

「讓客人淋雨，可不是弗雷斯貝爾古的待客之道。」

她仿倣修伯特的做法，一手擋在車門上緣——在場者唯有貝雷絲不知道，這是艾黛爾賈特有生以來頭一次為人服務。

貝雷絲滴雨未沾地走進家門，轉身對送她的助教說：「謝謝妳，艾黛爾賈特。」

「不客氣，那麼……」

艾黛爾賈特作勢看錶，偷看玄關有沒有其他人的鞋子，結論是沒有，讓她暫時安心下來。

「我們再約整理的時間吧，教授。」

「嗯。」

艾黛爾賈特在貝雷絲目送下返回車裡，門一關上，車子馬上往前開。

她面露錯愕，罕見地慌張道：「等……停車！」

「？」

林哈爾特緊急煞車後，不明白地看向家主，卻見她整个人轉身趴在後座座椅上，緊盯後車窗外的模糊景色，片刻後才恢復正常坐姿，意興闌珊地下令：「好了，走吧。」

艾黛爾賈特臉上仍然保持微笑，神色間卻沒了剛才的熱度，顯得冷淡而疏離，這才是他們熟知的家主。

「艾黛爾賈特大人，您需要聽取簡報嗎？」

通常在家族會議前，修伯特會先簡單彙整幹部們的報告內容，在行車間口頭說明。

「嗯，麻煩你了，修伯特。」

艾黛爾賈特往後一靠，雙手抱胸，閉起了眼睛。

開上高速公路前，林哈爾特瞥了一眼後照鏡。

……啊，她坐在艾斯納教授坐過的位置上。

他察覺到那位客人對家主而言有多麼特別，卻懶得開口吐出隻字片語，安安靜靜地完成了兩週一次的外勤工作。

之後，林哈爾特完全忘了這件事，直到他擔任結婚證人、鼓掌祝賀她們成婚，才突然回想起來。

「對了，我記得艾黛爾賈特……」

他笑了笑，當著兩人的面，開口提起發現她們戀愛徵兆的那一個雨天。